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HAmsn: enena
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 23.10.2009 23:41:44

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 24.10.2009 00:39:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/113263/answer/113273




EneHna, CynOs 110 BCEMY BLBISIBIIEH IIUTOMETAJIOBUPYC U XTTAMUIOUH. H806X0,[[I/IMOCTI:> JIeHEeHUA MOXKET
OIIpEenEInThb I/IH(beKLII/IOHI/ICT WUy ruHekosor. Ecnu IIITaHUpPyeTE 66peMeHHOCTb HMeeT CMBICIL
IIPOBECTHU aJE€EKBATHYIO T€PaAIIXIO.



